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V penéZence mas 1 000 K¢ a v nadrzi na 45 litrd 30 litrd
benzinu. Jeden litr benzinu stoji x K& Automobil spotfebuje na
100 km c litr( benzinu. Mas ujet 1 000 km. Vyjadri:

Kolik litrt benzinu potfebujes?

Kolik litr(i benzinu musi$ dokoupit?

Kolik to bude stat?

Kolik penéz ti zbude v penéZence?

Kolik musi stat litr benzinu, abys na néj mél dost penéz?
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Obrazovy material Dostupny pod licenci public domain
na: http://www.publicdomainpictures.net/view-
image.php?image=8422&picture=empty

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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